Fonksiyonlarda Doniisiim

1. R den R ye h(x) = f(1-|x]) , g(x) = ||,
t(x)=x+1 ve $§(x)=-x fonksiyonlari veriliyor.

h fonksiyonu asagidakilerden hangisine esittir?

A) fosogot B) fotogos C) fotosog
D) fogosot E) fogotos
2.
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.

g(x)=1-f(-x) in grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?
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Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

f(2x) = f(x) denkleminin kag gercek koki vardir?

A) 0 B)1 C)2 D) 3 E)4

f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
9(x) = f(x|) in grafigi asagidakilerden hangisidir?

B) y
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
g(x) = f(a—x) in grafigi asagidakilerden hangisidir?
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.

g(x) =f(2x—1)in grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.

Q(X)=f(XT_2j in grafigi asagidakilerden hangi-

sidir?
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
g(x) =f(2x) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
9(x)=f(-|x|) in grafigi asagidakilerden hangisidir?
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10.

Sekilde y =f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gore; g(x) =2f(x)—2 fonksiyonunun grafigi x
eksenini kag farkl noktada keser?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E)4

11.

f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.

g(x)=2f(x)+a nin grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?
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f:R—>R , y=f(x) in grafigi sekilde verilmistir.

g(x):f(|x|+a) in grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?

13.

f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
gx)=f(x-1) in grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
gx)=f(1-|x|) in grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) y B) vy

15.
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f:R—>R , y=f(x) in grafidi sekilde verilmistir.
g(x) = |—1+qu|] in grafigi asagidakilerden han-
gisidir?
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